



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/12-500/159284

"24" липеня 2018 р.

МАРКАРУ В.Б.

Про розгляд звернення

Шановний В'ячеславе Борисовичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики в порядку, передбаченому частиною десятою статі 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто Ваше звернення (електронна петиція від 25.06.2018 року, яка була підтримана 136 підписами) щодо «скасування держмита, зменшення збору на першу реєстрацію і оподаткування» при ввезенні легкових автомобілів з-за кордону для багатодітних сімей, в яких виховуються 5 і більше дітей.

За наслідками розгляду повідомляємо наступне.

Загальнодержавний збір за першу реєстрацію транспортного засобу скасований з 1 січня 2015 року відповідно до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» №71-VIII від 28 грудня 2014 року.

Державне мито за ввезення на митну територію України транспортних засобів відповідно до Декрету Кабінету Міністрів України «Про державне мито» №7-93 від 21 січня 1993 року не справляється. Відповідно до цього Декрету платниками державного мита на території України є фізичні та юридичні особи за вчинення в їхніх інтересах дій та видачу документів, що мають юридичне значення, уповноваженими на те органами. Це, наприклад, за посвідчення договорів відчуження транспортних засобів, інших самохідних машин і механізмів, за посвідчення доручень на право користування і розпорядження транспортними засобами, за посвідчення загальних доручень право користування майном, включаючи транспортні засоби тощо.

Що стосується питань оподаткування, зазначаємо, що Верховною Радою України 13 липня 2018 року прийняті за основу законопроекти:

- про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів (реєстр.№8487 від 15.06.2018 року);

- про внесення змін до Митного кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо ввезення транспортних засобів на митну територію України (реєстр.№8488 від 15.06.2018 року).

Ці проекти передбачають встановлення нової моделі оподаткування акцизним податком операцій з реалізації вироблених на митній території України та ввезених на митну територію України легкових автомобілів, врегульовують питання їх ввезення на митну територію України, а також направлені на вирішення питання використання та оподаткування автомобілів на єврономерах, раніше ввезеними на митну територію України.

Законопроектом реєстр.№8487 пропонується запровадити нову модель оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів.

Зокрема, пропонується змінити оподаткування одиниці об'єму двигуна транспортного засобу на оподаткування одиниці легкового транспортного засобу.

Запропоновано встановити базові ставки акцизного податку для нового легкового транспортного засобу з бензиновим двигуном об'ємом 1000 куб. см у розмірі 50 євро за одиницю та для нового легкового транспортного засобу з дизельним двигуном об'ємом 1000 куб. см у розмірі 75 євро за одиницю.

Визначення акцизного податку для кожного легкового транспортного засобу здійснюватиметься шляхом застосування до базових ставок акцизного податку коефіцієнтів.

Один коефіцієнт визначатиметься діленням об'єму циліндрів двигуна внутрішнього згоряння відповідного транспортного засобу в куб. см на 1000 куб. см.

Другий коефіцієнт дорівнюватиме кількості повних календарних років з року, наступного за роком виробництва відповідного транспортного засобу, до року визначення ставки податку (для нових транспортних засобів та транспортних засобів, що використовувалися до одного повного календарного року, коефіцієнт дорівнює 1).

Набрання чинності цим законопроектом пропонується визначити з дня, наступного за днем його опублікування, але не раніше набрання чинності Законом України "Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо ввезення транспортних засобів на митну територію України", який системно з ним пов'язаний.

Законопроектом реєстр.№8488 пропонується встановити загальні правила при митному оформленні легкових автомобілів на митній території України, відповідальність за їх порушення, скасувати обмеження відповідності екологічним нормам для легкових транспортних засобів, що були в користуванні, при їх митному оформленні та реєстрації.

Ввізне мито відповідно до Закону України «Про Митний тариф України» №584-VII від 19 вересня 2013 року для легкових моторних транспортних засобів на сьогодні складає 10% за шт. від їх митної вартості.

Що стосується встановлення податкових преференцій для окремих груп платників податків, то це не буде узгоджуватися з визначеним підпунктом 4.1.2 пункту 4.1 статті 4 Податкового кодексу України принципу побудови податкової системи, а саме - рівність усіх платників перед законом, недопущення будь-яких проявів податкової дискримінації - забезпечення однакового підходу до всіх платників податків незалежно від соціальної, расової, національної, релігійної приналежності, форми власності юридичної особи, громадянства фізичної особи, місця походження капіталу.

З повагою,

Голова Комітету



Н.П.ЮЖАНИНА